

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Specijalna bolnica za ortopediju Biograd na Moru		
ADRESA:	Zadarska br. 62, Biograd na Moru		
TELEFON:	023/206-060	FAX: 023/383-344	E-MAIL: glavna.sestra@ortopedija-biograd.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Veljača, 2022.god	Intervencije medicinske sestre/ tehničara kod bolesnika s lumbalnim bolnim sindromom	Lumbalnom bolnom sindromu kao najvećem javnozdravstvenom i socioekonomskom problemu ne posvećuje se dovoljno pažnje. Cilj edukacije je ukazati na važnost i osvijestiti zdravstvene djelatnike o problemu istog. Uputiti na kompleksnost LBS-a sa svih aspekata uključujući psihološke i imunološke aspekte boli te upozoriti na važnost holističkog pristupa bolesniku.	Anđela Rakić, bacc.med.techn.	SB za ortopediju Biograd n/M
Ožujak, 2022.god	Profesionalne opasnosti operacijskih medicinskih sestara/ tehničara, uzroci stresa i povezanost sa sindromom sagorijevanja	Cilj predavanja je prezentirati opasnosti i rizike u radu operacijskih medicinskih sestara/tehničara, uzroka i posljedice djelovanja štetnih utjecaja te preporučiti mjere sprječavanja posljedica stresa na zdravlje.	Jurjević Anita, mag.med.techn.	SB za ortopediju Biograd n/M
Travanj, 2022.god	Intervencije medicinske sestre/ tehničara pri rukovanju bolničkim rubljem	Čisto bolničko rublje je temeljni zahtjev kvalitete za skrb pacijenata. Edukacija je dio zdravstvenog programa implementacije Hrvatskog nacionalnog standarda pranja i održavanja rublja u	Marijana Brkić, bacc.med.techn.	SB za ortopediju Biograd n/M

		<p>kliničkim i bolničkim zdravstvenim ustanovama s ciljem prevencije infekcija povezanih sa zdravstvenom skrbi posredstvom bolničkog rurlja.</p>		
<p>Rujan, 2022.god</p>	<p>Zdravstvena njega pacijenta nakon ugradnje endoproteze koljena</p>	<p>Bolesnik se odlučuje na operativni zahvat kada zbog boli u koljenu više nije u mogućnosti obavljati svoje svakodnevne aktivnosti. Medicinska sestra/tehničar sudjeluje u svim fazama liječenja te je neophodno da bude educirana o svim postupcima koji se provode u svrhu liječenja bolesnika. Cilj predavanja je da se medicinske sestre/tehničari upoznaju s procesom rada u poslijeoperacijskom liječenju pacijenta nakon ugradnje totalne endoproteze koljena.</p>	<p>Luka Knez, bacc.med.techn. Antonio Macuka, med.techn.</p>	<p>SB za ortopediju Biograd n/M</p>
<p>Listopad, 2022.god</p>	<p>Utjecaj pandemije koronavirusom SARS-CoV-2 na mentalno zdravlje i stres na poslu kod zdravstvenih djelatnika</p>	<p>Pandemija koronavirusom SARS-CoV-2 je znatno opteretila zdravstveni sustav i promijenila način rada zdravstvenih djelatnika te je uvelike utjecala na njihovo mentalno zdravlje. Osvježavanjem stanja svog mentalnog zdravlja djelatnici mogu puno napraviti za sebe. Tijekom predavanja će biti opisana primjena različitih tehnika relaksacije.</p>	<p>Maja Majica, bacc.med.techn.</p>	<p>SB za ortopediju Biograd n/M</p>

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA
TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Radojka Birkić, dipl.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI
Radojka Birkić, dipl.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE
Mate Kutleša, dipl.iur.